



КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

16.04.2024

м. Кобеляки

№ 45

**Про виведення з прийомної сім'ї Чугайди Н.Л. особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування Теслі К.С.**

Керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 року № 565 «Про затвердження положення про прийомну сім'ю» (зі змінами), відповідно до Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 (зі змінами), розглянувши заяву особи, з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, Теслі Кіри Сергіївни року народження про виведення її з прийомної сім'ї Чугайди Надії Любомирівни у зв'язку з тим, що вона досягла повноліття, працевлаштована за трудовим договором, бажає проживати окремо та вести самостійний спосіб життя, враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Кобеляцької міської ради від 16.04.2024 року, Виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Вивести з прийомної сім'ї Чугайди Надії Любомирівни, яка функціонує за адресою Полтавський район, с. , пров. , особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, Теслю Кіру Сергіївну року народження;

2. Відділу № 4 з питань призначення та виплати державної соціальної допомоги та надання інших видів соціальної підтримки населення припинити виплати державної соціальної допомоги на Теслю Кіру Сергіївну року народження;

3. Центру надання соціальних послуг Кобеляцької міської ради припинити соціальне супроводження відносно особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування Теслі Кіри Сергіївни року народження;

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Сергія ОМЕЛЬЧЕНКА.

Виконуючий повноваження  
міського голови – секретар міської ради

Василь КІПТІЛИЙ

Керуючий справами (секретар)  
Виконавчого комітету міської ради

Олена ПОСТОЛЬНИК

